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Опис дисципліни Дисципліна «Цивільне право» (зобов’язальне право та 

недоговірні зобов’язання ) належить до обов’язкового компоненту 

освітньої програми, розроблена для студентів, зацікавлених у 

теоретичних та практичних знаннях в сфері визначення 

цивілістичних особливостей договірних та не договірних 

зобовязань. Зобов’язальні правовідносини розглядаються як 

нормальні відносини між суб’єктами цивільного права щодо 

реалізації продукції, виконання робіт, надання послуг, так і 

відносини, що виникають внаслідок заподіяння шкоди. 

Зобов’язальне право регулює як договірні відносини, так і 

відносини, які виникають поза договором. 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Підґрунтям для ефективного оволодіння навчальною 

дисципліною є попереднє опанування дисциплін юридичного 

спрямування таких як: «Конституційне право», «Основи римського 

приватного права», «Цивільне право» тощо  
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є набуття студентом знань, умінь і 

навичок щодо забезпечення розвитку професійної компетентності 

майбутніх правників сфері реалізації договірних та недоговірних 

правовідносин в Україні. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи 

Zoom, GoogleMeet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, 

WhatsApp.Студенти отримують індивідуальні консультації у 

засвоєнні навчального матеріалу 

 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 

аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення шляхів її 

розв’язання. 

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних 

джерел. 

РН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі 

аналізу відомої проблеми. 

РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

РН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і 

самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами. 

РН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин. 

РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких 

потрібна допомога і діяти відповідно до отриманих рекомендацій. 

РН 13 Пояснювати характер певних подій та процесів з розумінням 

професійного та суспільного контексту. 

РН 17.Працювати в групі, формуючи власний внесок у виконання 

завдань групи. 

РН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових 

доктрин, цінностей та принципів функціонування національної 

правової системи. 

РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та 

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних 

галузей права. 

РН 20. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і 

процесів 

Структура курсу Змістовий модуль І. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ В ЦИВІЛЬНОМУ 

ПРАВІ (ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ) 

 

Тема 1.1. Загальні положення про зобов’язання. Заміна осіб 

у зобов’язанні. 

Тема 1.2. Засоби забезпечення зобов’язань. 

Тема 1.3. Виконання зобов’язань. Зміна, розірвання та 

припинення зобов’язань.  

 

Змістовий модуль ІІ. ДОГОВІРНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

 

Тема 2.1 Цивільно-правовий договір. Класифікація 

договорів. 
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Тема 2.2. Договори, що передбачають передачу майна у 

власність. 

Тема 2.2.1. Договір купівлі-продажу. Договір поставки. 

Договір контрактації сільськогосподарської продукції. 

Тема 2. 2.2. Договір міни. Договір дарування. 

Тема 2.2.3. Договір ренти. Договір довічного утримання 

(догляду). 

Тема 2.3. Договори, що передбачають передачу майна у 

тимчасове користування.  

Тема 2.3.1. Загальні положення про договір найму (оренди).  

Тема 2.3.2. Договір лізингу.  

Тема 2.3.3. Договір позички.  

Тема 2.4. Договори на виконання робіт 

Тема 2.4.1. Договір підряду. 

Тема 2.4.2. Договір побутового підряду.  

Тема 2.4.3. Спеціальні види договорів підряду.  

Тема 2.5. Договори про надання послуг 

Тема 2.5.1 Договір про надання послуг.  

Тема 2.5.2. Договір перевезення та договір транспортного 

експедирування. 

Тема 2.5.3. Договір зберігання. 

Тема 2.5.4. Договір страхування.  

Тема 2.5.5. Договір доручення. Договір комісії. 

Тема 2.5.6. Договір управління майном. 

Тема 2.6. Кредитно-розрахункові відносини 

Тема 2.6.1. Договір позики. Кредитний договір.  

Тема 2.6.2. Договір факторингу. 

Тема 2.6.3. Договір комерційної концесії. 

Тема 2.7. Зобов’язання щодо спільної діяльності. 

 

Змістовий модуль ІІІ. НЕДОГОВІРНІ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 

 

Тема 3.1. Зобов’язання з односторонніх дій. 

Тема 3.1.1. Публічна обіцянка винагороди без оголошення 

конкурсу. 

Тема 3.1.2. Публічна обіцянка нагороди за результатами 

конкурсу.  

Тема 3.2. Рятування здоров’я та життя фізичної або 

юридичної особи.  

Тема 3.3. Зобов’язання, що виникають із заподіяння шкоди. 

Тема 3.3.1. Зобов’язання з відшкодування шкоди.  

Тема 3.3.2. Відповідальність за шкоду, заподіяну 

правоохоронними та судовими органами. 

Тема 3.3.3. Відповідальність за шкоду, заподіяну життю та 

здоров’ю фізичної особи. Відповідальність за шкоду заподіяну 

джерелом підвищеної небезпеки.  

Тема 3.3.4. Відшкодування моральної шкоди.  

Тема 3.4. Набуття, збереження майна без достатньої 

правової підстави 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 
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Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, виконанням різних типів практичних 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(написанні есе та підготовці презентацій), а також при виконанні 

самостійної роботи використовується дослідницький метод із 

додержання вимог академічної доброчесності. 

Види контролю та критерії 

оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для самостійної 

роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 

 
 

Політика Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Нормативно-правові акти 

1. Конституція України від 26 червня 1996 р. // Відомості Верховної 

Ради України. – 1996. – № 30. – Ст. 141; з наступними змінами і 

доповненнями. 
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2. Цивільний кодекс України від 16 січня 2003 року // Відомості 

Верховної Ради України. – 2003. – № 40-41. – Ст. 356; з наступними 

змінами і доповненнями. 

3. Господарський кодекс України від 16 січня 2003 року // 

Відомості Верховної Ради України. – 2003. – № 18. – Ст. 144; з 

наступними змінами і доповненнями. 

5. Закон України «Про міжнародні договори України» від 29 

червня 2004 року № 1906-IV // Відомості Верховної Ради. – 2004. – 

№ 50. – Ст. 540. 

6. Про дію міжнародних договорів на території України: Закон 

України від 10.12.91 // Відомості Верховної Ради України. –1992.– 

№ 10. – Ст.137. 

7. Закон України «Про забезпечення вимог кредиторів та 

реєстрацію обтяжень»//Голос України від 08.01.2004. р. – №2 

 

Рекомендована література 

1. Цивільне право України. Особлива частина: підручник/ за ред. 

О.В. Дзери, Н.С. Кузнєцової, Р.А. Майданика. – 5-те вид., 

стереотипне. – К.: Юрінком Інтер, 2017. -1176 с.  

2. Цивільне право. Конспект лекцій для студентів спеціальності 

081 – «Право» денної та заочної форм навчання, Терещук 

Галина Андріївна. – Луцьк: ЛНТУ, 2017. – 267 с. 

3. Цивільне право України. Особлива частина: підручник / Мін-во 

освіти і науки України, Нац. авіаційний ун-т; за заг. ред. д.ю.н., 

проф. Р. Б. Шишки. – К.: Ліра, 2015. – 1024 с. 

4. Єфремова І.І. Особливості відповідальності учасників 

багатосторонніх договорів / І.І. Єфремова // 

WorldDevelopmentofScienceandTechnologyt: the 2nd 

Internationalscientificandpracticalconference (Chicago, May 18-

19, 2020). -  USA, Chicago, 2020. - P. 127-132. 

5. Єфремова І. І. Правові засади в законодавстві України 

принципів європейського договірного права / І.І. Єфремова // 

Актуальні питання державотворення в контексті сучасних 

цивілізаційних викликів: збірник тез доповідей учасників 

Всеукраїнської науково-практичної інтернетконференції, м. 

Черкаси, 26-27 листопада 2020 року. Черкаси : 

Східноєвропейський університет імені РауфаАблязова, 2020.− 

С. 101 – 102. 

6. Єфремова І.І. «Цивільне право (особлива частина).  Методичні 

рекомендації, 2018, – 25 
 


